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Stadsnätet - Frågor och svar
Vad är stadsnätet?
Vi har valt att ansluta fastigheten till Stockholm Stadsnät. Det gör att vi har större valfrihet när det gäller vilka leverantörer som vi kan beställa TV, Internet och telefoni ifrån. 
Vad fyller den vita lådan i hallen för funktion?
Det är din personliga access till stadsnätet. I lådan omvandlas information som överförs med ljussignaler till elektriska signaler som datorer, telefoner eller TV-apparater kan förstå. Ljussignaler är snabbare än t.ex. signaler som kommer via kabel-TV eller telefonjacket.
Hur ansluter jag mig till stadsnätet?
Via portalen www.qmarket.se kan du välja din leverantör och vilken/vilka tjänster du vill ha. Vill man hellre ringa än att beställa över internet så är telefonnumret: 08-578 804 44. 
Varför blir det fel ibland?
På grund av missförstånd i samband med installationen så finns det inget register på vilken port en lägenhet tillhör. Det gör att om man försöker ansluta sig genom att kontakta en leverantör direkt eller om man inte har registrerat sin port så kan inte leverantören se vilken port de ska aktivera. 

Hur kan jag beställa om min port inte är registrerad?
Om din port inte är registrerad så kommer du få upp en informationsruta när du kopplar upp din dator. Om du lämnar dessa uppgifter till den leverantör du vill beställa ifrån så kan de aktivera din tjänst direkt. Du får också alternativ att göra detta direkt på datorn.  

Kommer det alltid vara så här? 
Nej, så fort en lägenhet har beställt en tjänst via stadsnätet så uppdateras registret med vilken port som går till den specifika lägenheten. Det betyder att så småningom kommer vi ha ett fullständigt register. 
Jag har fortfarande problem 
Har du kontaktat www.qmarket.se (08-578 804 44)? Gör alltid det först. Om du ändå har problem med att det är fel på lådan i din lägenhet eller om du har problem med att ansluta dig via qmarket.se, så kontakta support@zitius.se så hjälper de dig reda ut vad problemet är. Hanteringstiden är 1-3dagar. Om en tekniker behöver åka ut till dig så debiteras den boende. För att en tekniker ska kunna åka ut så kommer Zitius att begära in ett OK från styrelsen. Detta ifall arbete behöver göras på fibern som är installerad i fastigheten.  
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