


Infobrev gällande gemensam el

Hej, styrelsen har sedan en tid tillbaka undersökt möjligheten att gå över till gemensamhetsel. Syftet med att övergå till ett gemensamt elabonnemang är att minska elkostnaderna samt även möjliggöra installation av solceller.

Vad detta innebär i korthet är att samtliga lägenheter säger upp sina abonnemang och föreningen skaffar sig ett fastighetsabonnemang. Samtliga lägenheter mäts och debiteras individuellt och får sedan en specificerad räkning på sin månadsavi. Man får med andra ord betala för sin egen energiförbrukning av t.ex värme, el och varmvatten. Detta leder ofta till en besparing genom att samtliga lägenheters elabonnemang upphör och
därmed de individuella nät - och elavgifterna. Den fasta avgiften på 1050 kr per lgh och år försvinner och den rörliga överföringskostnaden sänks. Utöver detta försvinner även den fasta årsavgiften till elleverantören. Föreningen kommer dessutom ha möjlighet att få bra pris på elavtal, då vi blir en storkund och tillsammans köper betydligt mer el en individuell lägenhet.

I samma stund som föreningen går över till gemensam el upphör alla andra gemensamma avtal som lägenheter har tecknat med elleverantörer. Inga extra avgifter debiteras oavsett bindningstid som har tecknats.

Kostnaden för att gå över till gemensam el är relaterad till fastighetens storlek och därför gäller pris efter offert. Styrelsen har begärt in flertal offertförfrågningar och har bestämt att gå vidare med ett företag som heter infometric.

Styrelsen kommer att ha en extrastämma torsdag den 9 februari 18.30. Representant från infometric kommer att närvara under extrastämman. 


För ytterligare information:
https://infometric.se/gemensam-el/

Se även följande artikel:
"Fler bostadsrättsföreningar skaffar gemensam el – ger sänkta kostnader"

https://sverigesradio.se/artikel/8153423


Med vänliga hälsningar
Styrelsen




